

## 台灣短宣實習體驗

丘君豪(中宣神學生)

歷時兩星期的台灣短宣，完滿結束，當中充滿無比的快樂和恩典，我們的心靈非常滿足，最滿足的是看見小孩的轉變。記起第一天接觸他們的時候，他們對擁抱和讚美，似乎不大適應，或許是與他們的成長背景有關。他們很多都是父母離異，因為工作的緣故，而把小孩給予家中長者照顧，所以大多數缺少被父母關愛和讚賞。當我們給他們一個擁抱、一句讚美，令他們感覺陌生，卻又歡喜。踏入第二個星期，他們許多都主動擁抱我們，並以燦爛的微笑，回應我們的稱讚。另外，在每天服事之前，姜傳道都會帶領我們有靈修反省的學習時間，為整天的忙碌，先作預備。當中多以「柔和謙卑」作為主題，我在當中獲益良多。她提醒我們作為事奉者要學習被批評，時刻提醒自己，一切的能力和恩賜都是從上帝而來，沒有可誇口，亦不需要過分自卑。同時，也要學習甘心樂意地成全別人的服事，默默為他人禱告。我很感謝姜傳道的教導，這些學習讓我一生受用。



最後，我要感謝天父，祂的恩典豐富，在祂裡面沒有難成的事，因而可以平安地面對每一個困難。在颱風來臨的前一天，我們在教會煮飯時下起大雨，當我們為如何運送飯食到聚會所而煩惱時，雨卻突然停了。祂的恩典滿滿，盼望將來我能在每個服事中，能繼續經歷祂奇妙的帶領。